

ЗВІТ

про результати громадського обговорення проекту наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство культури та інформаційної політики України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

На обговорення виносився проект наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно».

9 липня 2021 року проект наказу було оприлюднено у розділі «Для громадськості» підрозділ «Електронні консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МКІП.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

У період проведення електронних консультацій з громадськістю до МКІП зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб не надходили.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції

Зауваження та пропозиції від громадськості могли надсилатися представниками громадськості до 24 липня 2021 року в електронному вигляді за електронною адресою: kozlova.o@mkip.gov.ua.

За період громадського обговорення до МКІП не надходили пропозиції щодо змісту проекту постанови від фізичних та юридичних осіб.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтування прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Зауваження/пропозиції відсутні.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення про подання проекту наказу Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно» на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України з дотриманням вимог Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади (погодження проекту наказу із заінтересованими органами, проведення цифрової експертизи), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 258).

**В.о. директора Директорату
мистецтв та мистецької освіти**



Євген ЛАВРО